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Tisztelt Uram! 

 

Amint arról már korábban értesítettük, beadványa alapján, amelyben elénk tárta a 

Székesfehérvár, Oravicai út 43. (16112/3 hrsz.) alatti ingatlanon lévő talajvízkút vízjogi 

fennmaradási engedélyeztetési eljárása során megtapasztalt jogalkalmazási, jogértelmezési 

problémákat, hivatalból is tájékoztatást kértünk Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Jegyzőjétől (a továbbiakban: Jegyző). 

A beadványában említett egyedi ügyben a jogorvoslati eljárásban kiadott másodfokú 

döntést követően kijelölt hatóságként eljáró Gárdony Város Jegyzője megadta a vízjogi 

fennmaradási (tovább üzemelési) engedélyt. Az Ön által ismertetett iratok alapján a 

másodfokú hatóság, majd pedig a kijelölt elsőfokú hatóság döntésével kellően reparálta a 

sérelmezett helyzetet, így nem volt szükség ombudsmani ajánlás megfogalmazására a Jegyző 

felé. A sérelmes helyzet megoldásának egyik kulcsa nyilvánvalóan az Önök kitartása és 

megalapozott jogi érvelése volt. 

A Jegyző megkeresésünkre adott válaszában azt írta az ásott kutakra vonatkozóan, 

hogy 2016-ig visszamenően nem került sor kút megszüntetésének engedélyezése iránti 

eljárásra; a lefolytatott 105 db eljárásból 1 db létesítési volt, 103 db fennmaradási és 1 db 

üzemeltetési. 3 eljárás került megszüntetésre, 99 engedélyt pedig kiadtak. A Tomikút Kft. 

nevében beadott panaszon kívül mástól nem érkezett hozzánk beadvány, amely a Jegyző 

eljárásait sérelmezte volna, így a jegyzői válasz alapján nem volt indokolt az általános 

jogalkalmazási gyakorlatot érintő ombudsmani vizsgálat lefolytatása. 

 A leveleiben előadottakkal és a Jegyző - nem a jogszabályoknak megfelelő általános 

érvényű - jogértelmezési gyakorlatára vonatkozó kritikai észrevételeivel egyetértettünk. Ám – 

ahogy leveleiben már Ön is előre utalt arra - a Tomikút Kft.-n kívül kevés szakcég dönthetett 
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úgy, hogy jogorvoslattal élt, azok a számukra előírt hiánypótlásokat más módon teljesíthették 

(például tervezők bevonásával). 

A székesfehérvári önkormányzat honlapján jelenleg elérhető tájékoztatás a vonatkozó 

jogszabályoknak megfelelő tartalmú, kifejezetten nevesíti, hogy ásott kutak esetében az 

engedélyezési dokumentáció elkészítéséhez nem szükséges külön tervezői jogosultság. 

Fentiekre tekintettel vizsgálatunk lezárásáról döntöttünk. 

 

Felénk való bizalmuk megtisztelő volt, a felszín alatti vizek használatára vonatkozó 

jogalkotást, jogalkalmazást a mai napig kiemelt figyelemmel kísérem. Ahogy talán Ön előtt is 

ismert, a vízgazdálkodási törvény idén nyáron történt módosításával kapcsolatban a Felszín 

Alatti Vizekért Alapítvány petícióval fordult a biztoshoz és hozzám is, amelyben a 

jogszabálymódosítás miatt az Alkotmánybírósághoz való fordulást kérte. Teljes mértékben 

egyetértve a petícióban megfogalmazottakkal – a már korábban előkészített – 

alkotmánybírósági indítványt tartalmazó tervezetemet benyújtottam a biztoshoz, annak 

Alkotmánybírósághoz való benyújtásáról a biztos dönt. 

 

Természetesen a jövőben is a rendelkezésére állunk az alapvető jogok biztosáról szóló 

2011. évi CXI. törvény adta keretek között. Munkájukhoz további sok sikert kívánok. 
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